ПРИЛОЖЕНИЕ 2

практические работы

Практическая работа №1
«Определение типа задач с параметром и выстраивание схемы поиска решения»
1. Классифицируйте задачи по типу ограничений, накладываемых на параметр, поставив в соответствующем столбце знак «+».
2. Укажите возможные варианты  решения (аналитический, функционально-графический способы).
	№ 
	Задание
	Классификация задач по типу ограничений, накладываемых на параметр
	Варианты решения



	
	
	нахождение решения для любого значения параметра  или значений из указанного множества
	определение всех значений параметра при указанном количестве решений


	нахождение количества решений в зависимости от значений параметра

	определение всех значений параметра, при которых множество   решений удовлетворяет заданным условиям
	

	1.
	При каких целых значениях параметра  а уравнение ах2+2ах+х=1-а  будет иметь целые корни?
	
	
	
	
	

	2.
	При каких значениях параметра  а уравнение 
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 имеет три решения?
	
	
	
	
	

	3.
	Найдите все значения параметра а, при которых прямые 
4х-3у-а=0 и 5х-ау+8=0 пересекаются в точке с отрицательными координатами.
	
	
	
	
	

	4.
	Для каждого значения параметра а определите число решений уравнения 
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	5.
	Для каждого положительного параметра а решите неравенство 
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a

x

ax

-

³

-

2

2

.
	
	
	
	
	

	6.
	При каких значениях параметра  а уравнение ах-1=
[image: image4.wmf]x

имеет единственное решение?
	
	
	
	
	

	7.
	Определить при каких значениях параметра  а решение системы уравнений 
[image: image5.wmf]î

í

ì

=

-

=

+

1

4

2

,

2

у

х

ау

х

 удовлетворяет условиям х > 1, у < о.
	
	
	
	
	

	8.
	Сколько корней имеет уравнение 
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 в зависимости от значений параметра а?
	
	
	
	
	

	9.
	Найдите все значения х, которые удовлетворяют неравенству

(2а-х)х2<(а+1)х+3а при любых значениях параметра  а
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	10.
	При каких значениях параметра  а система 
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 имеет бесконечно много решений?
	
	
	
	
	


Практическая работа №2
«Решение задач с параметром с выбором рационального способа решения»
	Уровни
	№
	Задание

	Уровень А


	1.
	При каких а каждый корень уравнения 3(х+а) =6-а удовлетворяет условию х
[image: image9.wmf][
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	2.
	Сколько решений в зависимости от параметра а имеет уравнение 
[image: image10.wmf]ах
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	3.
	При каких значениях параметра а уравнение 3х2+5х-а=0 имеет два различных корня?

	
	4.
	Решите уравнение с параметром (х-1)
[image: image11.wmf]0
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	5.
	При каких значениях параметра а система уравнений 
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	Уровень В


	6.
	При каких значениях параметра а уравнение 3х4+4х3-12х2-а=0 имеет не менее трёх корней?

	
	7.
	Определите количество корней  уравнения cos2x(sinx-a)=0 на промежутке 
[image: image13.wmf][
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	8.
	Найдите все значения параметра а, при каждом из которых уравнение 
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 имеет ровно 4 различных корня на отрезке 
[image: image15.wmf][
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	9.
	Решите неравенство с параметром (а+1)
[image: image16.wmf]x
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	10.
	При каком значении параметра а сумма квадратов корней уравнения х2+ х
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	Уровень С


	11.
	Найдите все значения х, которые удовлетворяют неравенству

(2а-3)х2+2>(7а-5)х-6а при любых значениях параметра а
[image: image18.wmf](
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	12.
	Для каждого значения  параметра p определите число корней  уравнения
[image: image19.wmf].
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	13.
	При каких значениях параметра а уравнение 
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 имеет решения?

	
	14.
	Известно, что уравнение (2а+3)х2+ах+3х=0 имеет хотя бы один корень. При каких значениях параметра а число корней  уравнения равно числу корней уравнений 
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	15.
	Найдите все значения параметра а, при каждом из которых уравнение 
[image: image22.wmf]0
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Практическая работа №3
«Решение задач с модулем и параметром  с выбором  рационального способа решения»

	Уровни
	№
	Задание

	Уровень А


	1.
	Решите уравнение с параметром 
[image: image23.wmf].
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	2.
	Решите неравенство с параметром 
[image: image24.wmf].
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	3.
	При каких значениях параметра а уравнение 
[image: image25.wmf]a
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	4.
	При каких значениях параметра а система уравнений
[image: image26.wmf]ï
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	Уровень В


	5.
	Решите уравнение с параметром 
[image: image27.wmf].
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	6.
	Решите неравенство с параметром 
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	7.
	Решите уравнение с параметром 
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	8.
	При каких значениях параметра а система неравенств
[image: image30.wmf]ï
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 имеет одно решение?

	Уровень С


	9.
	Решите уравнение с параметром 
[image: image31.wmf].
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	10
	При каких значениях параметра а уравнение 3а(х-2)2-2
[image: image32.wmf]2
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	11.
	При каких значениях параметра а система неравенств
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 имеет одно решение? Для всех таких значений а найдите это решение.

	
	12.
	При каких значениях параметра а система уравнений 
[image: image34.wmf]ï
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Практическая работа №4   
«Конструирование задач с параметром»
      Уровень А.
1. Используя рисунок, составьте уравнение и неравенство с параметром: 

[image: image35]
2. Используя рисунок, составьте задачу с параметром: 

[image: image36]
Уровень В.

1. Используя рисунок, составьте уравнение и неравенство с параметром: 

[image: image37]
2. Используя рисунок, составьте задачу с параметром: 


[image: image38]
Уровень С. Составьте две задачи с параметром, используя алгоритм

                    конструирования.
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